

马斯克到访以色列后 哈马斯的访问邀请也来了

哈马斯高级官员：来看看以色列对加沙人民犯下的杀戮罪行

在美国硅谷企业家埃隆·马斯克27日到访以色列后，巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）一名高级官员28日邀请他也到加沙地带看看，亲眼目睹以色列轰炸给当地造成的破坏。

以色列在50天内

投掷超过4万吨炸弹

据路透社报道，哈马斯高级官员乌萨马·哈姆丹在黎巴嫩首都贝鲁特举行的一场新闻发布会上向马斯克发出访问邀请：“依照客观和可信标准，来看看（以色列）对加沙人民犯下的杀戮和破坏罪行。”

哈姆丹说，以色列在50天内向“手无寸铁的加沙民众的住宅投掷超过4万吨炸弹”。他呼吁国际社会向加沙地带迅速派遣专业民防团队，帮助挖掘困在废墟下的民众。哈姆丹同时呼吁美国重新审视与以色列的关系，“停止向以方提供武器”。

巴勒斯坦外交部数据显示，加沙地带目前有数千人被困在废墟下。

“星链”设备

可能在加沙地带使用

马斯克访问以色列期间，与以方就允许加沙地带使用其名下企业的“星链”卫

星互联网通信服务达成“原则性共识”。

据路透社报道，马斯克此前曾提议用“星链”支持加沙地带与“受国际公认的援助组织”保持通信联系。以色列通信部长什洛莫·卡尔希表示反对，称哈马斯会利用“星链”进行“恐怖活动”。

不过，按照卡尔希的最新表态，只有在以色列通信部批准下，“星链”设备才能在加沙地带使用。

据了解，使用“星链”需要地面终端。目前暂不清楚“星链”将如何在加沙地带供巴勒斯坦民众使用。

马斯克因名下社交媒体平台X（前身为推特）充斥所谓“反犹言论”而承受压力。访以期间，他没有直接谈及相关议题，但承诺将尽己所能阻止传播仇恨。

马斯克当天还与以总理内塔尼亚胡一同造访10月初遭哈马斯突袭的一家集体农场。

哈马斯10月7日自加沙地带突袭以色列境内军民目标，以方称造成大约1200人死亡。以色列随后宣布进入战争状态，对加沙地带发起军事行动。加沙地带多次断



27日，马斯克访问以色列。

电，当地居民无法与外界或彼此联络。在以军持续空袭时，加沙地带巴勒斯坦民众甚至无法联系急救服务。

巴勒斯坦卫生部门官员本月27日表示，以军行动已造成至少1.6万人死亡，其中多数是妇女儿童。

综合新华社、央视网报道

助学助教、扶贫支援、爱心送温暖、幸福养老院、法律援助、创新创业……

购买一张彩票 奉献一次爱心

衣食住行是每个人生活的基本需求。然而，在我们的生活中仍有一些人因各种原因面临着生活困境。

2元钱一注的双色球0.72元作为福彩公益金被广泛用于扶老、助残、救孤、济困等社会公益事业，此时2元彩票的意义远不止于改变命运，还能帮助更多困境中的人。每一张福利彩票都是公益之举。积少成多、聚沙成塔，福彩让小小的2元钱发挥了大作用。

一件暖身冬衣

2018年，云南昭通一名头顶风霜上学的小学生照片在网上引起广泛关注，照片中，孩子头顶冰花、脸冻得通红、衣着单薄。照片一经发出，不少网友纷纷表示心疼。

在我国一些贫困地区，“冰花少年”并不是个例。为了能给像“冰花少年”一样的贫困儿童提供更多的物质帮助，各地福彩开展了形式多样的暖冬行动，将关爱和温暖送到他们身边，让困难群众度过一个温暖冬季。

“我们这里的冬天很冷，能领到新冬衣很开心，感觉比阳光还要温暖。”孩子们从志愿者手中领到了期盼已久的羽绒服、运动鞋、棉被等“心愿清单”，露出了开心的笑容。

新书包、保暖冬衣、球鞋、一套棉被……点滴爱心的汇聚，有您的一笔。

一个温暖的“家”

福利院的孤儿或无人抚养的孩子们，多数患有先天性疾病，生活几乎不能自理，但在由福彩公益金打造的“大

家庭”中，孩子们有了许多爱着他们的“爸爸”“妈妈”。水疗室、健身活动室、舞蹈室、手工室、图书室、教室……各种设施应有尽有。

福利院“养、治、保、教、康”相结合的现代化服务模式，为孩子们提供了更加专业化的服务，孩子们在这个幸福的“家”里健康快乐的成长。

孤儿梦寐以求的“家”，有您提供的一份温暖。

一碗暖心饭



炒花菜、炸丸子、小炒肉……每到午饭时间，社区食堂饭菜飘香，不少老年人拿着餐盘有序排队。有趣的是，排

队打菜的人群中，年轻面孔也不少。性价比高、干净卫生、用餐便利……社区食堂的种种优势吸引了不少吃腻了外卖的年轻人纷纷前来，和老年人成为“饭搭子”。

在福彩公益金的支持下，各地因地制宜，大力推进老年助餐点建设，守护舌尖上的幸福。

生活的幸福味道，这里也有您的一份贡献。

一次行走的机会

家住平潭的林大爷70多岁了，是位孤寡老人，10多年前因脉管炎双小腿截肢，原先的假肢已穿了10多年，早就不能正常使用，平时大都靠拐杖和轮椅生活。

在福彩公益金项目“福康工程”的帮助下，林大爷免费装配了两件全新的小腿假肢，老人家重新站起来后，欣喜万分，他激动地说：“我终于能重新站立行走了，感谢党和政府对我们困难群众的关心！”

残疾群众的前行之路，有您的搀扶。

